
REUNION DU CONSEIL MUNICIPAL DE BLOU 
 

SEANCE DU MERCREDI 24 AVRIL 2024 

 
L'an deux mille vingt-quatre, le vingt-quatre avril à 20 H 00, le Conseil Municipal de cette commune, régulièrement 
convoqué, s'est réuni au nombre prescrit par la loi, dans le lieu habituel de ses séances, sous la présidence de 
Monsieur Jean-Philippe RETIF. 

Présents : Mesdames et Messieurs RETIF Jean-Philippe (pouvoir d’A.BOUSSELIN) – BOIREAU Christophe 
(pouvoir de S. SAINT-JEAN) - BRECHAULT Christian - HERVE Véronique - CUREAU Sabrina - MOURIN 
Stéphanie - MASSON Nicolas - DINAND Christophe - GUILLAUT Pascal – LEBEAUPIN Christophe - OUVRARD 
Julie (pouvoir de M. ABGRALL) - YVON Danielle -. 

Excusés : MM. SAINT-JEAN Stéphanie (pouvoir à C. BOIREAU) – ABGRALL Mélanie (pouvoir à J. OUVRARD) – 
BOUSSELIN Antoine (pouvoir à JP. RETIF) 

Absent : / 

Secrétaire de séance : M. BRECHAULT Christian. 

- PV du dernier conseil municipal adopté à l’unanimité. 

 SIGNATURE PERMIS DE CONSTRUIRE 
M. le Maire explique au conseil qu’il a déposé un permis de construire pour une construction. En raison d’un risque 
de prise illégale d’intérêt, il revient au conseil municipal de désigner un de ses membres pour rendre la décision. 
Le Maire ne peut pas signer l’autorisation ni ses Adjoints ayant reçu délégation. 
M. Jean-Philippe RETIF, Maire, quitte la salle et ne prend pas part au débat. 
Le conseil municipal, après en avoir délibéré, désigne Madame Véronique HERVE, conseiller municipal, qui 
statuera et signera les décisions ainsi que tous les documents en cours d’instruction. 
 
 EAU POTABLE REGIE SAUMUR VAL DE LOIRE 
M. le Maire informe le conseil municipal qu’un problème d’eau potable sur les communes de Blou, Neuillé et Vivy 
est survenu en raison d’une panne de pompe. Suite aux résultats d’analyses de la qualité de l’eau, des restrictions 
de consommation ont été mises en place pour le public fragile par la Régie Saumur Val de Loire jusqu’à ce que le 
problème soit résolu. Des distributions d’eau minérale ont été mises en place. 
 
 TOITURE EGLISE 
M. le Maire informe le conseil qu’un devis a été demandé pour effectuer des travaux de réparation sur la toiture de 
l’église. 
 
 CHEMIN COMMUNAL 
Suite à une rencontre avec la Commune de Longué au niveau du Chemin des Souvenets, chemin mitoyen avec 
Longué, des travaux sont à prévoir avec partage des frais entre les deux communes. Ces travaux n’ont pas été 
prévus au budget 2024 de la commune de Blou, la décision est reportée en 2025. 
 
 TRAVAUX VOIRIE 2024 
Les devis pour la réfection des routes communales 2024 ont été reçus et étudiés pour la réfection des routes 
communales. Après en avoir délibéré, le devis de l’entreprise TP DURAND a été retenu pour un montant de 40411€ 
HT. 
 
 LOCAL TECHNIQUE COMMUNAL 
M. le Maire informe le conseil que le permis de construire du local communal a été déposé. 
 
 TRAVAUX LOCAL ANCIEN COMMERCE 
Dans le cadre de la rénovation énergétique des bâtiments communaux, des travaux de changement de menuiserie 
à l’ancien commerce (complément) et au bâtiment de la Rue Dutier sont prévus, le devis de M. Nicolas ROGER a 
été validé pour un coût total de 4319.74 € HT.  
Au niveau de l’ancien commerce, le devis de l’entreprise DELALANDE RETHORE a été retenu pour la mise en 
conformité de l’électricité, chauffage, plomberie dans la salle principale pour un montant de 1228.50 € HT. 



Lors de la prochaine réunion, le conseil municipal procèdera à la visite du bâtiment. 
 
 QUESTIONS DIVERSES 

➢ Elections européennes du 9 juin : le tableau des permanences est établi. 

➢ Commémoration du 8 mai : le programme est établi. 

➢ Subventions aux associations : Les anciens combattants et le Comité des Fêtes remercient la commune pour 
la subvention. 

➢ Devis : un devis pour l’acquisition d’une plaque vibrante a été demandé. Vu le coût, il est décidé de privilégier 
la location. Un devis pour l’acquisition de panneaux de signalisation routière est validé pour un montant de 4135 
€ HT. 

➢ Rapport d’activités 2023 de la CASVL : le rapport d’activités 2023 de la CASVL est communiqué au conseil. 

➢ Cadre de vie : proposition de la commission cadre de vie pour la plantation d’arbres 

➢ Fauchage : le fauchage des accotements a débuté (bord de routes et talus) 

➢ Voyage à Paris : un bilan du voyage à Paris est dressé. 

 

 

Plus rien n'étant à l'ordre du jour la séance est levée. 

 
 
 
 
Le Maire, Le Secrétaire de séance, 
Jean-Philippe RETIF Christian BRECHAULT 
 


